

TERMO N.º 56/2022 - CLT-ITQ/DAA-ITQ/DRG/ITQ/IFSP

TERMO DE ERRATA DO CONTRATO ADMINISTRATIVO N° 04-748/2022

Por motivo de erro de digitação, fica corrigida o número do contrato descrita Preâmbulo do Termo Contratual, conforme segue:

Onde se lê:

“TERMO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N° 03-748/2022, QUE FAZEM ENTRE SI O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP CAMPUS ITAQUAQUECETUBA E A EMPRESA TRYX AÇÕES INTELIGENTES LTDA.”

Leia-se:

“TERMO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N° 04-748/2022, QUE FAZEM ENTRE SI O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP CAMPUS ITAQUAQUECETUBA E A EMPRESA TRYX AÇÕES INTELIGENTES LTDA.”

Itaquaquetuba - SP, 14 de setembro de 2022

Assinado eletronicamente

Renato de Oliveira Mello
Coordenador de Licitações e Contratos

Aumir Antunes Graciano
Diretor Geral do Campus Itaquaquetuba

Documento assinado eletronicamente por:

- **Renato de Oliveira Mello**, COORDENADOR - FG1 - CLT-ITQ, em 14/09/2022 10:30:22.
- **Aumir Antunes Graciano**, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/ITQ, em 14/09/2022 15:23:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 415757

Código de Autenticação: a4a09f95ec



TERMO N.º 56/2022 - CLT-ITQ/DAA-ITQ/DRG/ITQ/IFSP